
Протести на факултетима: Студентима Филолошког одобрен један захтев; будућe стоматологе сачекао катанац на вратима и полиција
уторак, 26 септембар 2017 23:29

Полицајци испред зграде факултета и катанци на вратима која воде до деканата,
дочекали су јутрос студенте Стоматолошког факултета који су дошли да протестују
поводом промене услова и цена наставка школовања.

  

  

- Чим смо се скупили, дошла је полиција, наводно их није декан послао. Речено нам је да
немамо право да протестујемо, јер нисмо унапред најавили окупљање - причају студенти.

  

Осим полиције, студенти који су желели да се обрате декану, наишли су на још једну
препреку - катанац. Како кажу студенти, врата су затворена у једном делу зграде да они
не би могли тамо да прођу.
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Окупљање је почело око 10 сати, а како кажу студенти, у 12 су представници примљени
на састанак.

  

- Два или три студентска представника су на разговору са наставничким већем, након
чега ћемо видети које ћемо даље кораке предузети - кажу окупљени.
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  Протестно окупљање је данас нешто после 13 часова почело и на Филолошкомфакултету. Стотинак академаца су се појавили са транспарентима "Факултет илипијаца", "Рок, не рокада", "Сви сте овде само због нас", а затим су почели да скандирају"Хоћемо одговор".  Окупљени су дошли до врата која воде у деканат, звижде, али им се са друге страненико не одазива. За разлику од Стоматолошког факултета, на Филолошком нису виђенини припадници полиције, нити приватног обезбеђења.  
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Како кажу студенти, понуда челника факултета о смањењу бода за 40 одсто, односнона 1.120 динара је неприхватљива за њих.  - Факултет је дужан да четири месеца раније обавести студенте уколико долази до некепромене, а они су нама дали само пет дана - огорчена је студенткиња Ђ. Б.  Управа Филолошког факултета у Београду испуниће један од два захтева студената,везан за финансијске услове уписа, док се на Стоматолошком факултету позивају на тода су критеријуми за упис студената у више године студија дефинисани Законом овисоком образовању и нормативним актима.  У саопштењу деканског колегијума Филолошког факултета наводи се да финансијскиуслови за упис продужене или реуписане године остати као лане, односно да се одлажепримена одлука о променама услова уписивања школске 2017/18. године.  - У вези са захтевом поводом продуженог испитног рока, обавештавамо вас даФилолошки факултет мора остати при одлуци донетој на седници Наставно-научногвећа, одржаној 18. септембра, јер нас допис Универзитета у Београду од 20. јула на тообавезује - истичу из деканског колегијума Филолошког факултета.  Пошто се у поменутом допису Универзитета истиче да школска година траје до 30.септембра, студенти Филолошког факултета код којих ово повлачи додатне финасијскепроблеме, нови протест најављују за сутра, од 11.30 сати.  

  Студенти стоматологије такође су затражили промене услова и цена наставкашколовања.  Међутим, декан Стоматолошког факултета проф. др Мирослав Вукадиновић у свомодговору "Блицу" истиче да су критеријуми за упис студената у више године студијадефинисани Законом о високом образовању и нормативним актима.  - Сваке школске године, решавајући молбе студената за добијање олакшица за упис,декански колегијум утврђује предлог одлуке, која се верификује на седнициНаставно-научног већа. Олакшице дефинисане наведеном одлуком важе само за тушколску годину - каже он и истиче да одлука која је изазвала незадовољство важи за2017/18. годину.  Коментаришући данашњи протест, декан каже да студенти "имају право насамоорганизовање и изражавање сопственог мишљења, у чему их нико не спречава" иподсећа да су они обавезни да се понашају у складу са "Правилима понашања".  (Блиц)  

 4 / 4


